AH| I EE 2|L{0] 4 ==0{[0]E

|AHO|ME Qs AP A=l RE{2I0|XE 2|E A=

L= TI| ! [

A

El
%
<
O e
m

T/ THOMSON

Linear Motion. Optimized.

A REGAL REXNORD BRAND

www.thomsonlinear.com




AH|H HE 2|L{0] A==00|F K=<

HEHE V=0 BEQ 2= AR E

Thomson2| M| 7tX| 7|12 FMHE- A3 R S|HA|(MLS), HE 3] A|(MLN) &
HZEOO|E{ (MLA). ZHH M2 AAR 3| FA| 8l IHE 3|F4| HE2I0| ==
2= AR E QB 0|7 Qe HE £ Mt ¢§9| A R0
LQ ot MZE0| MeetL|Ct. oHH, HE{20| XE 2| AS T H20j|0|E{Q]
HMYE o Es A TZ2NASE S Chastsho] 9|$ 710|E7} H RS
OLOr O A&l MZS Y LI

O 71—

AAF S|WA O ZE[(MLS)= &2l 2EVF 2|E ATRE S|TAI7|
2|= HEO| 718X = ots s Hetoto] Asg Lt HE 2T ofdl=2]
(MLN)= 2E M RS HES =|HAAH HSELICH ZES| 2

Mlgret AEf0[M 2= AT R0 7102l StEs 2
S YUS HMoher HEHOlA 2Eof 7Tl oFs

LE S1HA 74

ASZ BHAR B|S LES DE ZE{| SoEe UK TR SYYLICE 0|2 o At A3F
552 YYotol otF 80| SUtRILIC

3| %10] 2O|X| L40f0F SH= HIFO|LE D)

USYFOR B1FS W0}

Aol =grerict,

2 www.thomsonlinear.com




S oo Motor Linear Actuators
DEZO|RE 2|E AR

Thomson 2E{2{0|X2E 2[E AT F= ol0[E2|E AH|H HESt 2
2| EATRE 2H B ofLE F8otRS L L S22 HIO|H =H(Taper-
Lock) 7|22 AM&SHA E2lsta, ES RXor #f Py HoZ HAS 4~

L- O T1—
A& LICE 0= 7

1>

i

& S5 40] Hlo o= ZHE MSEL

oM Sk
Thomson?Q| L2 22Xl HEZ}0|

Thomson Z2HZIO|XE 2|E AHZ9| E

EfA SFEMO B3

DE{e} Olof 22 0|&Hel 2
o

o] 2H(Taper-Lock)2| ZH
0| 2f(Taper-Lock)2| EETt X2 2|E AT Ret AH|I ZEQ] HHES Xt 1 AHHo=2

AEY 5= ASLIC

ES=FIES

Thomson?| MZL= 2B 41 #HM(winding)2 £ &<Hst MS0| &Y wf ZES] IXTIE

(@]
AHM[o 2 BECl 255 Y 4+ ASLICL

www.thomsonlinear.com 3



(7 A
DPHIIO|RE 2|E A= OHZR0{|0|E
=

Thomson 2HZI0|XE 2|E A2 = HEHO|E 2H(MLA)AWME AHES

T AZLICH A==0|0|E= ot H0| 2N 22 LRO|M 2S04

A
OIFBILICH AERT 20|, 2t AR L 2t 3| M3 0|5 A2 (2]S),
HEUL &0 Mot MLAS MEISHYA| Q. A=0{|0|E = 2HX 0t 5t A S
H|SSHH, Hl=zeh 37[2] /= D28 3 HE2f0|AE 2= AR HFH 2
HE gldez Ao od =20 g S = ASHICH

WS SR Il

BE A0 0]Efo

S| FR| 7150

7| o= Fatsof

Q= Jto|= 7t

LK YL

S0 W oS 5

o4 2£04|0|E{ = Of 22| L0} 24 (bushing) A7t

T31w|0f of2to] 201 Y o5 Y DHE G153 AT 4+ ABLICE

MLA O 2| Bt5, AIE, XS 710f T2t BE % 61F 8% 2l

10%9] 5 152 A 4 ASLICE MO 452 Leis MLA RHe

501 51F U DO S1ES HAskotn Ach =Y AN UK =2

oHO|: s C}.

o0 0]E| T

OO O|Ef= AT BFIA| 1A} HeHst ol
XS SIRROZ S MR BE{2}0|X 2|
S|F MY 0| 2lof Tat HES Mets

J|=oR mersiol 95 J40|S 2210] QORI Tt A7 THEo|
chashILICH

gl

4 www.thomsonlinear.com



S oo Motor Linear Actuators

Thomson?| A

Thomson E|0|I 2f(Taper-Lock)

m

DEZ 2|C ASR0| DH 0 BE FE2 0422 (A), FH2E 20f T3 H(B),

S$2Q AFTE Tal|A B(C)2 ALRELICH X7 TNl FARN EE 27 59| WHo|

SUPEILICE 2Lt Ol2{8t SRMORE 2|S ASRO| WA EE SX|HATE AL
|

E7ts2LICE Thomson2 E5{E2 H|O|H &f(Taper-Lock) A=& (D)t 2

(retention fastener) StLIRIO 2 O 2X|E sHEHSLICE

HEE o=z F12E Hoj A 5l Thomson E|0|H 2}
S ER <2[E ATFO| BEXstor HEH (Taper-Lock)
JHERQE EE e 0|12 E= 22| 7ts40] <22 AIZ Y E CFE
CAERF ZEA Flofst 2lE ATR <2[E ASZO Hoot HH
CHBEIL A 492 CAERI A CAER3A B}
2= ATFO] HH| 023 «2|E ATRO FH| M Z « AHWEDE ALO|E
F2 bl SF A% H2
ThomsonO| 2E|E Z[Aolot At 0| EfA} Thomson?| 2E= 0SS 28MAULICH S &42
CHH| Z|CH 30% S/t SLICH sYet =52 HOHAM O B2 EJE U3|ohy| 20| €2
29SHRITE A0 2 OS2 @24 US O A 2dst= HEHE RXISHHA O &gt
SR SR MRULICE, s2{02 TSLICY,
ots % &5 A H| W 25 3 AE AlZE 2tA B
36 160 248 120
\ -
N m |4 00 _
32 - — 142 = / &
- T~ 178 By
§ N Z o I o
v 28 125 ¢ R0 140 A 60 RO
i T~ % g &
o I
—_— 104 40
24 e 107
~ H - 20 o
20 89 32 0
0 1(25) 2(50) 3(75) 4(100) 0 2 4 6 8 10
e &= [in/s (mm/s)] == A7t [h]
B Thomson  EfA B Thomson I EfA+

1.5A/2.33V,1.8° NEMA 17 thd ABHO| ASZ oAl AH|H DE{Z 4ot M. 7| 2% 20 °C Z0M 0.9°, 24 VDC £TH =210|E (chopper drive) 2t 4-2516
BlE AARE AY.

www.thomsonlinear.com 5



(7 A

HZSe|A 04 O Al

AHW 2E 2|0 AR0|0|E 2 Al 252 & M+t R S710| S0 &1, 28wt
FAE7EEHS HE0tD gA sdots g Eo= el oS 20| Y LT
Che2 A3F 2[™AIMLS), HE 2T A(MLN), 2642201 0E{(MLA) Ml Z7FX| 2 of| 2tk

Ol Al LT,

IIH Y (Pipetting) =ay0/E 4% zx My [ITY

- - .-\.a - : j
IH[E (Pipetting) S &0t St2AH =, —
Yo, gr=Hel % 32 Yo| R BfLTh H:0i|0|Ef ofd =2l SEH HENZ %2 HHE
IHE o{S2|AH0|H0 M= MLAR 2= S Yot oS £E ZUE 5tE0| YlstE Hevt
CHEShst il MLSZ FEoH| 8 o= =£0|E Z=ESt= {ZE[A(0|Mof o XLt
SHYULICH
oy Mo MLS XY AEfo|x]
I =
| F ]
- iy
*
AETH HE 2|L|0f H==0i|0]E{ 7 ZHAF L af ’ .
RS I LHS S|, HH 2012
Z0|1, SH|E OIS MetstA ESSLICt. AH|IH 2B 2[L[0] H0f0[E = HHES!

37|t ZEst H59Z XY AH|O|X| AHAHE
ESESeIg=I RS

6 www.thomsonlinear.com



=4 ZXME

72ttt £5 EH[E A0 HEst RO 2 H2t5|
Q| X[SHOF RfLICE MLNE & 2[H = = 0|

% 4ol MEHo = &~ 2{X|0f| 3| 0| SOt S
S|t

2% a3y

‘“Lﬁ |

| -

Ay

Dy
. Wi

e A p

MLN & 22| o{Z2[ZH|0| 80| Fo o=
2| et RAEZS g 9/ H5t 1 olsE =+

=
AL

www.thomsonlinear.com

ofH AE23 Z0[9 ZEIE BRIV s0{LE
o, IO, XIX|THE AMtEe 27t glaL .

BUE 2t X

=K

£

MLAS ZLIE 8 Z2{0|E &4k

E B
M0l &4 24T S Y 4 YBLICH

2 o Z2[AH 0l H0



(7 A

Ordering Keys

MLS/MLN Ordering Key

1 2 3 4 5 6 7 8 9
P 06000 N

MLS 17 A 15 - 25 0250

1. Series 6. Linear travel/rev? .
MLS = Rotating screw 0031=0031in  0750=0.750in
MLN = Rotating nut 0040=0.040in  0800=0.800in
0050=0.050in  1000=1.000 in
2. Motor size' 0063=0.063in  1200=1.200in
08 = NEMA 08 motor used through April 2022 g79=0.079in 1500 = 1.500 in
(MLS only) 0083=0.083in 010=1.0mm
X8 = NEMA 08 motor used after April 2022 0100=0.100in  020=2.0mm
(MLS only) 0118=0.118in  030=3.0mm
11=NEMA 11 0125=0.125in  040=4.0mm
14 =NEMA 14 0157=0.157in  050=5.0mm
17 =NEMA 17 0167=0167in 060=6.0mm
23=NEMA 23 0192=0.192in  080=8.0 mm
_ i 100=10.0 mm
=l 0300-0300in  150=15.0mm
el 0333-0333in  160=160mm
X = Custom single , 0375-0375in  180=18.0mm
Y = Custom double 0400=0400in  200=20.0 mm
4. Motor current rating (in 0.1 amps)’ 0500=0.500in ~ 250=25.0mm
05=0.5amps
08 =0.8 amps 1. Accuracy grade
10=1.0 amps S = Standard 0.010 in/ft (250 ym/300 mm)
13=1.3 amps P = Precision 0.003 in/ft (75 pm/300 mm)
18: ]g gmpg 8. Lead screw overall length'?
30230 amps 0X000 = X.000 in (ex: 06000 = 6.000 in)
39 _ 39 amps XXX00 = XXX.00 mm (when metric diameter
=o-~Jamp is selected, ex: 15000 = 150.00 mm)
H 3
?és_cgﬁ\évgdilnamﬁgl — Af)i 9. Lead screw coating
25 B 0.250in  MO0G - 6.0 mm N = No coating on lead screw
-t -y T =PTFE-coated lead screw*
31=0313in  M08=8.0mm
37=0.375in  M10=10.0 mm
43=0.438in M12=12.0mm
50 =0.500in

1 AEE £ s BE 2= 17~32H0X] FE.

2. ThomsonOlA X|H.

3. BetE= 2lE AR = 12~13H|0[X| FE.

4. RH (RSFH) 2| LHEZ} E0{2t MLN 42 PTFEZ YT 5= gl

5. ZetE[= e JtE HY2 15 0|X] FE.

6. MLSS|RSHE BZE. Tett|= HE 82 36~37H|0|X| &=,

7. XF1UXTIHEE0250in XU 6 mm &2 2|E A3 R0 T S2HE.

8. SN2LHEE0.188in & Z 2|= AR SB2HEE0.188in X 4 mm &A 2|= AR ALE.

9. MT2 L{E=0.188in,4 mm, 0.250 in, 6 mm, 0.313 in, 8 mm X & 2|= A3 F0f AL,

10.9120 X|E #o| 2
https://www.thomsonlinear.com/en/products/motorized-lead-screws AtO|EE

YRHF YA

0jo

- B2 00 RS

10 11 12 13 14 15

10. Front-end machining®
A0 = No machining

Plain journal ends:
B1=02.50 mm h7

B2 =@ 4.00 mm h7

B3 =0 5.00 mm h7

B4 = 6.00 mm h7

BX = Custom journal end machining?
Male threaded ends:
C1=#4-40x0.250 in
C2=#8-32x0.250 in
C3=#10-24x0.375in
C4=1/4-20x0.500 in
C5=M2.5x0.45 x 6.35 mm
C6 =M4x0.7 x 6.35 mm

C7 = Mb5x0.8 x 9.53 mm

(8 =M6x1.0 x 12.70 mm
CX = Custom threaded end'

Journal with snap ring groove:

D1 = 2.50 mm and ring groove

D2 =@ 4.00 mm and ring groove

D3 =@ 5.00 mm and ring groove

D4 = 6.00 mm and ring groove

DX = Custom journal with snap ring groove'

11. Rear-end machining®

MLN same options as front-end
MLS is always 00

XX = Other custom end machining?

12. Nut. MLN is always XX°

XX = No nut or MLN

RS = Flange mount, acetal material (RSF Series nuts)

AF = Flange mount, alternative anti-backlash (AFT Series nuts)
BN = Threaded mount, bronze material (BN Series nuts)

MT = Flange mount, alternative to RS nut (MTS Series nuts)
RH = Flange mount, peek material (RSFH Series nuts)

SB = Thread mount, alternative anti-backlash (SNAB Series nuts)
SN = Threaded mount, acetal material (SN Series nuts)

XF =Triangular flange, anti-backlash (XC Series nuts)

XT = Threaded mount, anti-backlash (XC Series nuts)

13. Nut size. MLN is always X°

X=No nut or MLN

1=0.188 in and 4 mm dia screws’
2=0.250 in and 6 mm dia screws®®
3=0.313in,0.375 in, 8 and 10 mm screws
5=0.438in, 0.50 in and 12 mm screws

14. Standard encoder designation™
(blank) = No standard encoder

XX = Standard encoder configuration
To be assigned by Thomson

15. Custom designation?
(blank) = Standard configuration
001-999 = Custom configuration
To be assigned by Thomson

thomsonlinear.com/smladii A AE|T 2Ef 2|L|0] H3=0{|0|E] ME] EFet BE HS MY 7S ol EMA L.

www.thomsonlinear.com



MLA Ordering Key

1 2 3
MLA 17 A
1. Series

MLA = Motorized lead screw actuator

2. Motor size'

08 = NEMA 08 motor used through April 2022
X8 = NEMA 08 motor used after April 2022

11 =NEMA 11

14 = NEMA 14

17 =NEMA 17

23 =NEMA 23

3. Motor stack’

A =Single

B = Double

X = Custom single?
Y = Custom double?

4. Motor current rating (in 0.1 amps)’
05=0.5amps
08 =0.8 amps
10 = 1.0 amps
13=1.3 amps
15=1.5amps
19 =1.9 amps
30=3.0 amps
39=3.9amps

. ALY & E BE ZE= 17~320|0|X| X,
. ThomsonofA X|H.

[ N T

REEPSE-SEE

. setel= U 0|5 72)/2/H 2 12~13H0|X| HE.
. 0128 S| et XhMEt LH82 16H0X] FE.

4
15

2

C1=#4-40 x 0.236 in male

E1 =#4-40 x 0.236 in female
(4 =M3x0.5 x 5.99 mm male
E4 = M3x0.5 x 5.99 mm female

(2 = #8-32 x 0.265 in male

E2 = #8-32 x 0.265 in female
C5=M4x0.7 x 6.73 mm male
E5 = M4x0.7 x 6.73 mm female

5 6 7 8 9

- 0250 P 0150 - C5 - SO
5. Linear travel/rev (lead in 0.001 inch)® 8. End-mounting*
0031=0.031in 0236=0.236 in MLO8:
0039=0.039in (1 mm) 0250 =0.250 in
0040 =0.040 in 0300=0.300in
0050 = 0.050 in 0315=0.315in (8 mm)
0063 = 0.063 in 0333=0.333in
0079=0.079in(2mm)  0375=0.375in ML1x:
0083 =0.083 in 0394 =0.394 in (10 mm) '
0100=0.100 in 0400 =0.400 in
0118=0.118in(3mm) 0472 =0.472 in (12 mm)
0125=0.125in 0500 =0.500 in
0157 =0.157 in (4mm) 0709 =0.709 in (18 mm)
0167 =0.167 in 0750=0.750in ML23:
0192=0.192in 0787 =0.787 in (20 mm)
0197=0.197in(5mm)  1000=1.000in
0200 =0.200 in 1200=1.200 in

10
AX

(3 =1/4-20 x 0.500 in male
E3 = 1/4-20 x 0.500 in female
C6 = M6x1.0 x 12.70 mm male

E6 =M6x1.0 x 12.70 mm female

6. Accuracy grade
S = Standard 0.010 in/ft (250 um/300 mm)
P = Precision 0.003 in/ft (75 um/300 mm)

7. Stroke length (in 0.01 inch)

0XXX = X.XX in stroke length (always in inch)

(ex: 0150 = 1.50 in stroke. Max stroke length = 1.50
in for MLAO8 and 2.50 in for all others)

9. Nut

S01 = For ML08
S02 = For ML1x
S03 = For ML23

11. Custom designation?

(blank) = Standard configuration
001-999 = Custom configuration

https://www.thomsonlinear.com/en/products/motorized-lead-

screws AO|ES HESFHAIR

MLS Of|Al:

MLS11A05-180100S04000T-A000-RS1

MLS = A58 SIHA|(S) 14

11A05=NEMA 11 (11), T+ AE4(A), 0.51 amp (05) 2E

1801000S04000T =0.1875in (18) =& x 0.100in

(0100) 2|= A3 8, FH| Z10] 4.000 in(04000)0ilA
bt S M2tz (S), A3 2 PTFE 2E/(T) A000

=7}B8HA| 2£2(A0)2H MLS 71234 N/A (00)
A= 9= Jt2

RS1=RSF1800 2= HE

MLA Cf|A]:
MLA14A08-047250175-E5-S02
MLA = H==0{[0E] (A) 7+

14A08 = NEMA 14 (14), £F AEH4(A), 0.88 amp (08) 2
0472S0175=0.472 in 21=(0472), 1.75in AE23(0175)01M Yt S2 M= (S)

E5=HZFE M4x0.7 LA lIE
S02=11,14,17 37| 42 #&ZH HE

www.thomsonlinear.com/smla0i Al AHTH 2B 2[L|0] ABF00|H MY =7t 25 Hs Mo 75 ols] EHAIL.

www.thomsonlinear.com

MLN Of| Al:

MLN17B15-M06120P15000N-A0C6-XXX

MLN =4 E 2|TA|(N) 74

x6.35mm Z0]| (C6) AT R9| = Tt
XXX=LHE ¢IS(MLN / HE 3| 4|
Hd=E218)

i
[=)

10. Standard encoder designation®
(blank) = No standard encoder
XX = Standard encoder configuration
To be assigned by Thomson

17B15=NEMA 17 (17), 0| AEH(B), 1.50 amp (15) 2E
B M06120P15000N =6 mm(M06) 2 & x 12.0 mm(120)
] 2|= A3 7 FA| Z0]| 150 mm(15000)01 A
Y S8 g9k (P, 237 23EN)

AOC6 = 7HB3IA| 25S(A0) % M4x0.7 LEAF I

11

P



27 &&= g =201bf (89 N)
SFE=EE=1in/s (25 mm/s)

M3 S5 U 650 27 B2

MLx17A10
50 222
MO06010 | 250031
40 178
250050
250063
— 30 133
5 =
Klo rd
= 250118 | 250125 o
K0 S
w20 -— 89 oM
T 250192 | 250200 =
® — -
e MOG060 | 250250

10 - “

I
0 I 0
1 2 3 4 5 6
(0) (25) (51) (76) (102) (127) (152)

M £ [in/s (mm/s)]
0171 21 20 Ibf, £ 1in/s R 7400 Af sie SE 0 O] &=l A3 R 250118 E= 250125Q LT

D NS IS S| LIENH 0|24 S HEQILICL 24 VDC MY SSA, HE 219 2= E,
o2 YEtHQl 2= AT H0|9 O|&AQl s 7P efLCt staat £ 20| o
APO|= ME 1= www.thomsonlinear.com/en/products/
TOFo| =Rty A|2.

10 www.thomsonlinear.com



2 518 A3 7 Zo| ZHE WY
LIS XIEE AFE5H0 MLS 2 MLN 40N AH|ITH 2E 2|L|0] A30{0|5 0{dl=2(2] 75Tt £[CHS
2|S ASR 20|12 ZHY » ABLICK AHES AA| 20) oHAE, 9% 645, THEHS DB
PPN 22 (52) 515
DE £ U A ASR 2|9 B H| Q%2 9 A|c) A3 20[9| B ¥l
1000 ST IO 0 \ IVEEEKE.. g9,
£A38 %Y
900 180 ©0188in,4mm @ 0250in,6mm 801
800 160 ©0313in,8mm @ 0375in,10mm 5.,
©0438in,12mm @ 0.500in
= 700 %R = 140 623
& 600 ‘\ ‘\ é ,
E - (Y Ko 120 534
4r 500 100 445
=l R
T 400 o w OSEEKE . 3%
T T \ \ \ 267
200 A3z 57 40 __" 178
o ©0188in4mm @ 0250in,6mm © 0313in,8mm 20 e N e e SITEEEEL | g5
0.375in,10mm © 0438in,12mm © 0500in TOB T o et
0 0 ==
0 5 10 15 20 25 30 35 40
A (1?;2) (31025) (41:7, (5214,], ”3:2, (:,i) (1?1257) A A o zm  sw pen  sos @3 62 (889 (1016 A
12 2 36 48 0 14 28 a2
(305) (610) (914) (1219) c C © (356 (711 (1067) c
15 30 5 0 20 40
D (381) (762) (1143) D D © (508 (1016) D
| A32 20| [in (mm)] £ A28 20| [in (mm)]
A3F IHCHEY
MLS MLN
Ls Ls Ls ‘ Ls Ls Ls
Al o C[ o D [ A ] o] C ] Jnnf] D [ ]
Fixed / Free Fixed / Simple Fixed / Fixed Free / Fixed Simple / Fixed Fixed / Fixed
1. X0 R £ AW
EF HEZe|A0|M9| 2| B2E KEE AlLgLICH
2. ASR DHCELY B
D= M 7HK] 7|12 EFRI0] JELICH (A, C,D) 2H &5, /% 37|, A3F XFH0o| 2HE B Al
AR 20|(Ls)= Mol w2t HRpRLICE AT 3TA| ofMZe|o| RE(0] HAEE 2lE ASR
A== DZE Ao= 2tFefLCt
3.9 A38 A% ol
Ho) 45, 2/ AS2 3, AE DHEE AN YASE TES Solsto] o RIBO| Ho) ofg A3
Z0|E Z-gLLt
4. Y (342) 015 el
AT HO|E Wohdh= E CHE as A ot&0| et HEet &= ot30f M2l =85 = =YL
2 o5 THO|M St31 fIsh= [t A7 o7t g%l 37|, 2|E A7 2F, A= nFTint
sote|=x| goletL|ct

www.thomsonlinear.com 1"



(7 A

e =

olX| 2|lE AF= S=A3F 3|HA(MLS), N = HE 3| A|(MLN), A= 2Z0{|0|E{(MLA)
DH
M 0|5
2l ) =H §|5 2= XA MLx08, MLxX8 MLx11 ML><+14., MLx17 MLx23
A"l[yin] 00 E= Z XA WS [in. 29| 1/100]
18 18 25 25 31 37 31 37 43 50
0.063* 0.013 0013 SA2  SNAL  Si3 St3 SNE - SN AL St3
0.125% 0.025 0025 SA=  SNAL St S,NAL St3
0.1577 0.031 0031 SA SNA St S,N AL
0.165? 0.033 0033 SE
0.179 0.036 0036 SA  SNAL
0.200? 0.040 0040 St S,N AL
0.209? 0.042 0042 SAZ  SNAL  Si3 St3 SNE - SNAL
0.250? 0.050 0050 SA SN SAL SNA! St SNAL  SB3 St3
0.313? 0.063 0063 SA SNA S SNA SE
0.3%4 0.079* 0079 SAL  SNA! St S,N,AL
04172 0.083 0083 S St SN SNA!
0.500 0.100 0100 SA SN S SNA S
0.591 0.118* 0118 SAL  SNA!
0.625 0.125 0125 SA! SN! SA SNA g SNAL S
0.787 0.1574 0157 SAL  SNA!
0.833 0.167 0167 S S SN SNA
0.960 0.192 0192 SAL  SNA!
1.000 0.200 0200 SA SN SAL  SNA! St S,NA! St
1.250 0.250 0250 SA SNA S S SN SNA St St
1.500 0.300 0300 St S,NA!
1.665 0.333 0333 SAL S,NL3
1.875 0.375 0375 SAL S,NL3 St S,NA!
2.000 0.400 0400 SA SN
2.500 0.500 0500 SAL St3 SA SNA S S SN SNA St St
3.750 0.750 0750 SAZ  SNAL St3 SN AL
4.000 0.800 0800 St3
5.000 1.000 1000 S? S? SN SNA’ St3
6.000 1.200 1200 St3 S,N,AL?
7.500 1.500 1500 St3
1.21E 3 Y2 E 45 HE WE E£= IR HefA] LR HEO| AL L = US. XiMlet B2 &= Thomsonof £2.
2. 82 7tA9 (fine-pitched) 2|E AT FE= YEtHQl 2|E AT R0| H[H 6tE 20| AN He =+ US.
3L 53 FRAZ(P)9 2| 23RS AEY £ glS.
4. %4 [in], 2= [mm]2 74 &l stoj=2|= LA ZEH(CIIAl: 0.25 in x 2 mm).
B AR 4 Qs RE B|E A3F Huot 9o @F HAISIXE eLICh KAet HE & Thomsonofl £081A17] BHILICt

12 www.thomsonlinear.com



Stepper Motor Linear Actuators

L2/E 5 YRt T45 LE X EE A W2fA] WX S0 ALSSHR R 4 2. K3 FEE Thomsonol 22,
2.MLAS HisE 22 olof 9/2.

3.BY 53 AR (P)Q 2IE A3FE NBY 4 S,

HD: NS 4 U RE 2S A3 B} 20| DE FAEIXIE SELICE KHHE FEE Thomsonol 22IBHAI7| BIRLICE,

www.thomsonlinear.com 13



7|2 AR
2|E AF=
AT
EE 2
HZ= 2|E Hete [in./ft. (Lm/300 mm)]
Hallg|c Hets [in/ft. (Lm/300 mm)]
eNpN [in/ft. (um/300 mm)]
2lc HE
HZ AR
a8s A
HE 282 (%]
UHEE Rl MY 0|5 AHe| =3 [in. (km)]
EEY HES £+ (K| ghg HUE3 [in. (mm)]
SHEHA| BHX| HES| =3 2|X| Hh= &R =4 [in.(mm)]
2H
me g 37
A8l 37| [
Z|f = ofB° [lbs. (N)]
= 0 oF=0 (lbs. (N)]
028 TSIt AFZEQ| SM T fin. (mm)]
OR2 &l mjo| Ao CHot AFZES| &2t [in. (mm)]
#|O| A E|CH 2= [F(°C))
G = [°F (°C)]
7| 2= [F(C)
o = (HSR) [%)
ofpastl M =HA
HA Mg
HA 2=
oldEg]
BEEY HEQ| X[ SHajA|7 [in.(mm)]
XC E2HA| K| LHEQ| &|CH 2aHAl [in. (mm)]
2|E A3 = X[C{ 20tR29 [in. (mm)]
=2 [F(C)]
MLA Z|CH =H 5t=8 [= 5tE2| %)
MLA AABIME 25 XCf £ o™ S5 (/-]
1.2|E A37 TE SME Yot 22 Thomsonoll 22|
2.2|E, HE &Xy, %ﬁa*oﬂ 2t CHE
3.4E, 85, dhetof| mat CHE.
4. 9/X| HtE HUMS RX|6H7| 2I8 stES HEQ| A 35 o|st2 RX|sHof &
5. 3|0 % 3152 L100] 100~300 RPM £ & 2 10,000A|12t H& 02 TSt 4 9
6. 0{Z2|7|0|M ®ME Qo w2t ZHY ~ AS. ”*°‘ = 5H50| 2EQ oS 1S
%/t 0.003 in.(0.08 mm) | E & US.
7.LE HZ Ml welA| 20| met ZHE 4 AUS.
8.515 teh AL|E AEZR T 59| 7|0 [[fE MLA ofdl=2|9| Z|cH g+ diet 5t&
glojof & mIZofl et X2 Thomsonoll 22|
9.0 22|o| 2| AQR} Alcf HF Lo|S EetH 20kR0| O 2 + U

—
~

te 22, % o150| 2B HE Y7|=

300 Al2|= AHQI2|A AL
A
0.010 (250)
0.003 (75)
0.005 (125)

%|CH 85
5% 10°(125)
0.005~0.010 (0.127~0254)
<0.002 (0.051)
NEMAS  NEMALL  NEMA14  NEMAL7  NEMA23
18 18 18 18 18
5(22) 20(89) 5002)  75(334)  200(890)
5022 20(89) 30(133 400178  40(179)
0.003 (0.08) TIR
0.003 (0.08) TIR
140 (60) 176 (80)

-4 ~122 (-20 ~ 50)
-4~122 (-20 ~ 50)
85
S24A B 130 °C (266 °F)
100 Mohm Al 500 VDC
12 52500 VAC

0.010 (0.25)
0(0)

0.010 (250)
15~ 125 (-10 ~ 50)
10
3

FYoM = 2B AFZET}

Z= NHoM= £H st50|

www.thomsonlinear.com



in mm in mm
7tz S E ASS 7t=34 7t3H SetelE A3F
gD L1 @D Ll THD L3 THD L3
0.188in,4mm,0.25in, c1 #4440 0250 0.188in,4mm,0.25in,
Bl 0098 0098 250 250 6mm,0313in,8mm, : C5  M25X045 635 6mm,0313in,8mm,
0.375in,10mm o 483 0950 0.375in,10mm
0.25in,6mm,0.3131n, : : 0.25in,6mm,0.3131n,
B2 01575 0197 400 500 g Bt T C6  MAXOT 635 g
0.313in,8 mm, e 0.313in,8mm,
B3 01969 0197 500 500 (o 7 mm08 953 M
B4 02362 0236 600 600  0375in,10mm C4 VA0 0500 g \ex10 1270 0375in10mm
|
e G1
@QHN10 \
‘ | 3
| .
— @®Dh7
FH13
in mm
7= S EE AR
oD 12 G F @H @D 12 G F @H
DI 0098 0157 0120 0022 0075 250 400 305 056 191 0.188in,4mm.025in,6mm.0313in8mm,0375in,10mm
D2 01575 0256 0217 0020 0150 400 650 551 051 381 0.25in,6 mm, 0.313in,8mm, 0.375in, 10 mm
D3 01969 0276 0224 0028 0189 500 700 569 070 480 0313in,8mm, 0375in, 10mm
D4 02362 0315 0266 0030 0220 600 800 676 076 559 0375in, 10 mm
1. YeFH O 2 ZXH= +/-0.0050n (+/-0.13 mm)
A0 JHR0IS Ul 7HX] M} ABLITHA, B, C, D). 2 HZE0HTH Chetet 2707k ASLICHKL X2, X3, ). 74 S s 54 A 9IC 7122 Bets| 7| 2stAl7|2
HHEILICH ?/o] OflAlE EEY IE JtSQLICH 3Ats 2 7S5 K| QUJACHH LLHO 2 +/-0.005 in (+/-0.13 mm)JLICH HEH A= J7t8 FM42 Thomsono|
SO[EHAAI.

www.thomsonlinear.com



L2~ /
mm
S
THD 12 13 w t @T
C4 M3X05 965 599 500 267 900
C5 M4X07 1128 673 673 305 1200
C6  M6XL0 1814 1270 1100 343 2200

L — |
P — /

x & — OE
=9 o= 0f2E
OT
( RN f L3
w
— THD
25 Sz . 2
37 THD 12 13 w t @T 371
ML{;O& Cl #4440 038 023 0197 0105 0354 ML)%O&
MLALL MLALL
Wi @ 2 o o5 025 o0 oan AT
MLAZZ (3 1420 0714 0500 0433 0135 0866  MLAZ3
E EI!
(@1 f
) i
®THD
=N Je in oE
371 THD 2w t oT 37
ML)gO& El  #44070236 0276 0315 0236 0354 ML)go&
MLALL MLALL
lar B w300k 034 03 025 o4n MY
MLA2Z  E3 1/42070500 0579 0700 0500 0866  MLAZ3
X7 ol C 0pE

mm
tsY
THD L2 W t aT
E4  M3X057599 701 800 59 900
E5 M4X0.7T673 823 1001 673 1200
E6  MexX1071270 1471 1801 1270 2200

S| RA|SHOF LI

www.thomsonlinear.com




S oo Motor Linear Actuators

ArF — MLx08, MLxX8 &2 E| 37|

NEMA 8 2E{(27] 21 mm)

o AR ZHA(MLS) A H3=0|0]E{(MLA) LA 0f
ArEe = As

o QIX|, 0lH T{0A 2IEE C}

o Ao HE =HE5|bs. (22 N).

A ot Motk = Me AEE HESHYAIL

ofotA| et 4

gjo

O|0IX| ME: 27| 08A2
SE|(Er A Efe))et
A2 3|FA|(MLSO8A)
X8 ZE{(O|0[X[0f §iS)2t=
o[o] o7t Lt 2,

O|0JX] ®&: 27| 08A%)
DE|(Er At Efe))t
2= 01| O E{ (MLAOSA)
X8 2 (0]0[x/0] gt Z)oHs
Qo] o2t LB,

o 2[E AFITO ACH HE ZO0[= MLSOIA 4in.
(102 mm), MLAGIA 1.5in. (38 mm)AE2 32,

. ZHSE 222 MLA MU = 5tF9)
|CH 10%.!

o EHIAZ AT QAN AE Tt XA
HE S 40~41H0|X|2 &=,

B g4
2 =G E3 ey M=/ X Ol A 1R = A B A IEHRE | (R E a2k EE]
FE2 2| A 2| A sl | 2 20| 24
(Lm)
[oz-in] [mN-m]  [V] [A] [Q] [mH] (W] (1 [in] [mm] [oz-in?] [Ibs]
MLx08A0S®* 22 16 45 050 9 2 23 1 116 295 0.01 013
MLXX8A05  2.83 20 39 050 17 2 19 1 116 295 0.01 013
QK| 2|E AR GHs 0 2|E A3R G40
A Z2|E Ol 2=/l | &35 FET ESP Z|E s A=Al | &3= FEY
[in.] [in.] [in.] [mm] [mm] [mm]
0.050 0.00025 180050 (0050) 1 0.00500 M04010 (0039)
G 0.100 0.00050 180100 (0100) 4 4 0.02000 M04040 (0157)
' 0.200 0.00100 180200 (0200) 8 0.04000 M04080 (0315)
0400 0.00200 180400 (0400)
1.5t5 We £, AE23 50| A0l 2 MLA Ofd=2|o] £ £H ot&0f| mhet CHE. 2He| Msg Yot H 0|5 S XM= £58 5t&0]
glofof et ®|Zof chet X[ @12 Thomsonofl 2.
2. A8 & Qe 7|EF 2H #ME2 Thomsondll 22|
3% /KXol A0l wheE S e AV EHARE.
4. £ MR E FARMS MR 2 Hofst Y= B2, ol gt 0|02 HMS oot £ U,
5. 2E A MO ESE Lot 4V[9F 20| 1.41 x RMS M2 2 ZHscHof &
6. AFRE £ Ql= J|E} B|E ATE M2 12~13T0|X|Q] 2|E ATE MEHEE &X OFEY 2|E A3 20| ALK T3t XFM|BH B E = Thomsonol| 29,
7. 25 0t AEE= MLA AU AST ACE FMA| (S| B Hoof A2,
www.thomsonlinear.com 17



(7]

2l X[~ - MLx08, MLxX8

4

CER T

Inch[mm] &+

It

Ls+.03 m
45 [Ls+0.8] s
R @
059+008 ||
[1.5¢0.2] W ”
- ] 7] 4@ [5.1]
[[ || <> <
; o B e
14 H}
630+.008 (4X) Ln @ .5895+.0010
.[16;6 2] \ [14.973+0.025] ~
M2X0.471.099 [2.51]%] 2 (4X)
A0 (.79
(/2 20.1]
[ =+
o
st Le Lm
45 .
[11.5] fos]
e k—* ‘
e .059+.008 .
[1.500.20] i
__ 20
qle opes | 4@ [5.1]
¢.354 1
630£.008 [9] EE —ﬂ}
-630£.008 (4X) _| @ .580
[16£0.2] \ [14.73] ¢.5895+.0010 |
[ Y M2X0.41.099 [2.51] £ 2 (4X) [14.973+0.025]
[/2H 20]

1. S6B-ZR(LF)(SN) AHE Q| 2&. JST ZHR-6 HUIE{et BE Q| 2t 2|= 5 20]0] st|A =2 AZ. T 3 HUE HE = 4500[X| & &=,
2.RSF1800 (RS1) 2|& HES| 2&. CHE HE S8 36~37H[0|X|2| HE ME{TE &=,

3. E=H M3x0.5 LIS &&fsH=s dl= OH2El(C4)9] 2&. CHE QIE OFRE S8 2 16H|0|X| S &=,
4. MLAO8 T+&o] £t AE23 0|=1.5in. (38 mm) Y. 0|5 B2 X|H0AM SSHX| R = offoF & AEZ3 40| =7+= Thomsondl| 22
5. 744 £ 20| ()= AER3 (S)+0.76 in. (19.3 mm).
6. AHM £ At & 2™ SEQ =+/-3&, YR HEY 4= AUS. XAt BEE Thomsondf| £9.

www.thomsonlinear.com




S oo Motor Linear Actuators

MLx08 - H& 12T

MLx08S8AO05
M £ 8 = 5= 27| H|w

2.5 11.0

2.0 8.9
5 15 67 2
© E
o — 02
K0 ==t ot
O ol
T 10— 44 =
X =

0 0
0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0
(0) (13) (25) (38) (61) (64) (76)

MY £ [in/s (mm/s)]

0 Ms TS thad| LIEHH 0|24 ZHEILICE 24 VDC M@ SSEA| BE AT 2| HE, REXE AFESHA| b2 Yetrol 2|2 A3 R Z0[9| o|&Eel
TUS IHYELICE stsat £E200| Of AR 2= ASLICH XMt M5 XHESF AFO|= MH & 7= www.thomsonlinear.com/en/products/motorized-lead-screws

JFRBILICE &
H[O|X| S Y250 2flstiA|2.

www.thomsonlinear.com 19



(7 A

AQF - MLx11 2B 37|

37| 11A9] 2E 2t

L 2|7 A|(MLNLLA) _ -

4301 O] E(MLAL1A)

NEMA 11 2E{(37] 28 mm). . ZH SIS 0| MLA YA = 5159
« QX[ O[E HHRIO|M 2|=E CHSHA MEfe =~ US Z|CH 10%
o Eof HE FHE220 [bs. (89 N). o U AXNZE Y QITN AL JtsE. KtAT
o 2|E AT Ao HE ZO0[= MLS / MLNO| A HE=40~41H0|X| & &%,
4in. (102 mm), MLAGI A 2.5 in.(64 mm)
AEZ3IQ.
DH =4
SE AEL EEE3 TR/RAE HFY/ {2 RO = A N = (A S R EE2 O (= IE{ =2t G
[V] Q| A4 [Q] [mH] AZzF Ze (Lm) [oz-in?] 24
[loz-in] [N-m] (Al L Mo
MLx11A05 93 0.066 385 051 754 522 196 18 126 320 0.06 0.24
MIx11A10? 10.1 0071 2.19 1.00 2.19 153 2.19 18 126 320 0.06 0.24
RIX| 2|E ATF SMs 0 2|E A3R G449
A& [in] 2| [in] 0| Hel/AH [in] AT ALS A& [mm] 2E[mm] Ol Ha/AR [mm] A3FASS
0.050 0.00025 180050 1 0.00500 MO04010
0189 0.100 0.00050 180100 4 4 0.02000 MO04040
0.200 0.00100 180200 8 0.04000 MO04080
0400 0.00200 180400 1 0.00500 M06010 (0039)
0.0313 0.00016 250031 (0031) 6° 6 0.03000 M06060 (0236)
0.0625 0.00031 250063 (0063) 12 0.06000 M06120 (0472)
0250¢ 0.1250 0.00063 250125 (0125)
0.2500 0.00125 250250 (0250)
0.5000 0.00250 250500 (0500)
0.7500 0.00375 250750 (0750)
1A 4 2l 7|EF 26 #A1E Thomsonol| 2, 5. 7|Et 2|C A38 742 12~13H[0[X|Q| 2|= ATF METS AF.
2. Il 0l whet S, N, A F SILIZH FAE, 6. 2% oto] ACE VLA PHRY ATR =L MH o4 BE Hsof
3. 58 MRS A RMS HRZ Nofst Q= 22,8l ot o4 ez Heys Arget
QIvte = A, 7.2|E AR ZZF 2 MLA 781 SotE(X] 3.
4. QEPJH MOl E3E EP[St2H AV|QF 20] 1.41 x RMS MR 2 ZfElof &t 8.2|E A3 T XZF2 MLN A3 S2He(X| o2,
20 www.thomsonlinear.com



Stepper Motor Linear Actuators

2y K| - MLx11

JE K4  Su
—+4 Inch [mm] @
Ls+.030
[Ls£0.8] tm
08
— g 2 30
(2] [5.1] | [7.6]
=—Ln?
0 .865£001 ||
) [2-;1”(“) . M2.5X0.45 T 0.10 [2.5] |4 (4%) [21.97:0.03)
A 0111
[%|cH 28.1]

74

.64 Lm
T [16.1] j HuEf 20 30

s i
; ~ 1
@) O ]
25
[6.4]
Y { ﬂ
:]LM3><0,53 o L
@
Q @ .865+.001
91 (4x) N M2.5%0.45 T [2.5] £ (4X) [21.97:0.03]
[23.1]
Hch 111
= [Z]cH 28.1] -

74
64 S5 Lé Lm

l16.1] .38

e hf [9.6]

|

X1

b 472 J —'
[12] I oss @ 865+.001
\ [21.79] [2197£0.03]

[2'3.]11 (4X) M2.5X0.45 T.10 [2.5] £ (4X) o

ACH 111 1. Molex 53253-0670 HIE{2| 22&. Molex 51065-06000 7 =H|E{2t E{S| 52t 2[=S 2t0]0f StH|A 2 ¢ E.
(A0 28.1] i1 E 3 HUE] e 451 0|X| S B X,

2.RSF1800 (RS1) 2|1E HEQ| B&. A8 4=

3. BEY M3X0.5 LIS FHASH= dlE J13 .

4 HEH M4AX0.7 SLIAE TEfShs A= D2 E(C5)9 2&
0

3THOIX| O] HE ME{BS HE.
8 S82 15H0[XE FHZE.
CHE YIE DIRE SH2 16H0|XE FHE.
x

C
IS B2 XFolIM ZSOIX| R== clfof ot AEZ3 2O

=
e
6. 7AH 52 20| (L)=AEZ3 (S) +1.161in. (29.5 mm).
T.AAHM BE KO & oW BRY =+/-3E. 2Y2 HEY + AS. AAME HE = Thomsonol 9.

www.thomsonlinear.com ' ' 21



(7]

MLx1l - ds J2hZ

MLx11A05
MY £ 9 £ 5152 2 Hlu
14 62
M04010
12 b3
180050 a5
MO06010 | 250031
Ko ¢ S
ic 02
Etj) 180100 | 250079 ot
. ol
i MO04040 | 250118 | 250125 —

L
4 18

o MO06060 | 250250

M04080 | 180333
180375 | 180400 9

2 M06120 | 250500
M06180 1250750

0 0
0 1 2 3 4 5 6
(0) (25) (61) (76) (102) (127) (152)

M¥ £ [in/s (mm/s)]

I

IE AT 2|2 HE, REHE AESHA| ef2 detrol 2|2 A3 R Z0|9| o] &E{Ql
tO|= M == www.thomsonlinear.com/en/products/motorized-lead-screws

>~

22 www.thomsonlinear.com



Stepper Motor Linear Actuators

MIx11 - &5 222
MLx11A10

rx
ogt
I
H1
#a
I
Of
of4
lo
re
p-
=
El

n

16
1 \- .
M04010
12 b3
180050
45

< 10 MO06010 | 250031 ot
= =1
Ko i
1o 8 36 02
;.3 180100 | 250079 0%:
—— —
= =
¥ 6 M04040 | 250118 | 250125 27
— 180200 | 250192 | 250200
P MO6060 | 250250 18

— MO04080 | 180333

180375 | 180400
o
2 — MO06120 | 250500 9

M06180 | 250750
0 0
0 1 2 3 4 5 6
(0) (25) (61) (76) (102) (127) (152)

M¥ £ [in/s (mm/s)]

fEH O 2 = HYLICE 24 VDC M ST, EE 22| 2|E HE, REHIE AISSHA| 2 LetHel 2|2 237 20|19 ojdHel

L
SILICE stEat £ 2gk0] O HE == USLICH XtMSE 85 XHELF AFO|= MY == www.thomsonlinear.com/en/products/motorized-lead-screws

= T g

www.thomsonlinear.com 23



(7 A

Ar - MLx14 2B 37|

37| 14A9| HE{(TH
ABHEfRNOL ASE
S| TA(MLS14A)

NEMA 14 2E{(27]| 35 mm).
. 91X, OJE| HHRI0A 2= ARRE Clere
Metg 4 918,

o X HE FH2501bs. (222 N).

BE =
QEEICT Y ES mMYAR HE/  mE
M slA Q]
el | [Al

MLx14A08> 258
MLx14A13> 230

0182 342 088 389
0.162 171 135 127

OlX| 2| ATF SM

A& [in] 2|Efin]  0ols Azl/A [in] ATZ LSS
00313 0.00016 250031 (0031)
0.0625 0.00031 250063 (0063)
0250 0.1250 0.00063 250125 (0125)
’ 0.2500 0.00125 250250 (0250)
0.5000 0.00250 250500 (0500)
0.7500 0.00375 250750 (0750)
1 ASE £ = 7|EF 28 M2 Thomsondf| 29].
2.% IKloflE FMof et SN, A S otLt HEE.
3.5Y MIE HARMSTRE MofstD U= 22, 8T gt o|do=Z LS ¢l
4, DE 7t H|Mo] EIE L[S 47| 20| 141 x RMS TR Z At S8f{of &,
5.7|Et 2|E A3 2 1Y 12~13T0[X[9| 2|= AT T MEHES &=,
6. 2% Ot ICEMLA P8 ATR IS WA o{dEe 25 Hsof At8E
24

37| 14A°] 2E{ 2t
HE 2| A/(MLN14A)

27| 14A9] BE{S}
QHZ=0f| O|E{(MLA14A)

« 2|E AR X & ZO0[= MLS /MLNOA 8in.
(203 mm), MLAOIIA 2.5in (64 mm)AEEZ3 Y.

- ZH5tE 820 MLA E0M = 352 £ 10%.

o ZHIAG ot AN A8 THs T KbA B
HH=40~41H|0|X| & & =X,

X|CH 2E 20|
(Lm)
[in]  [mm]
134 340 0.10 041
134 340 0.10 041

EH 24 2H
[oz-in?] 24|

[lbs]

IEEPSE RPN
[mH] AZ2F 2t

Wl [°]

551 301 18
179 231 18

DjEf 2= AR 2 B

& [mm] 2|=[mm] OIS H2/A"[mm] A3F IS
1 0.00500 M06010 (0039)
6 6 0.03000 M06060 (0236)
12 0.06000 M06120 (0472)

www.thomsonlinear.com



S oo Motor Linear Actuators

2y X4 - MLx14

A K% EAY
2 Inch[mm] ©-}
o [11.39 Ls+.03
[#]0 35.3] [Ls+0.8]
1,02 (4X) 08 L
[25.9] (2] m
Ln
<<
L E! 5 2L
Lo U
O $.865£.001
[ lo10]A] [21.970.03]
M3X0.5 T 0.15 [3.8] %[ 4 (4X)
[
Al #26 AWG A 12.5+.5
A v [318413]
ﬂ Fag oto|of2 m i
__I.I.kl
(=]
#ch [ 1.39 s
[#|ch 35.3]
1.02 (4X) 08
[26} m — Lm
O 25 ——
[6.4]
o {
\\ \\
q S |
M4X0.7° L
L] 0]
© .865+.001
O\¥ [21.9720.03]
J M3X0.5 T .15[3.8] %2 (4X)
12.5+.5 \J “\ ﬂm/\
[318£13] P #26 AWG M
| — |
74
| [11.39
(204 35.3] s v tm
1.02 08
26 -
O
AN OpRE |
L @ .472
[12]
¢ 858 $.865£.001
O&k [21.79] [21.9740.03) —
T ﬂ l M3X0.541.15 [3.8] %4 (4X)
125¢5 J A o jm/\
[318213] g~ 1.RSF2500 (RS2) 2|1E HES| 25, A = Q= CHE HE SN2 36~37H0[X|9 HE ME{HE &X #26 AWG Al
i Fa\t ofojoz 2. ZEICF &7 22t 2|ET V|22 M E T MM YE = 45H[0|X S HxE. m
3. EEY M4Ax0.7 LIS HA&StE AE 7t3el BE CHE AE 713 S8 15H[0|X|E X,
4 HZEE M4Ax0.7 =LIAFE EAISH= dlE ORRE(C5)9] 2&. CHE AE O E SM2 16W0|X| & &=,
5.MLAL4 7d2l £t AEZ3 H0|=2.50n. (64 mm)Y. 0ls Z& XIH0|IM ES0HX F L sl{0F &
AEZ3 20| £7H= Thomson0f 29I
6. HH FE 20| (L)=AEZ3 (S)+1.16in. (29.5 mm).
T.AAHNE B8 X0} & o™ 22 =+/-3%. 2 &Y £ UAS. XpAMlet HE&= Thomsonoll £9.

www.thomsonlinear.com



(7 A
ML14 - 85 2

MLx14A08

25 133

25 111
M06010 / 250031
20 250050 89
oy Bt
= 250063 =
Ko &
1o 02
o 15 67 of
i o
= 250118 | 250125 =
2] =
10 250192 | 250200 44

0 0
0 1 2 3 4 5 6
0) (25) (61) (76) (102) (127) (152)

MY £ [in/s (mm/s)]

FEFLH 0|24 &
|

d QLICH 24 VDC T 327
WOl AE £ g5 KtER

" EZE AX Ho| Ell: L‘IE Sgal-xﬂg )\|.9_+).I‘ O}-O O\H[—X—lo| Ell: A= 7\0|0| 0|AI>7:-|O|
& AELICH XhAlet KFEQ} AtO

A,
f [ESESPsEE=EET vvvvvvthomsonlmearcom/en/products/motor\zed lead-screws

Jb -
I-ﬂ

26 www.thomsonlinear.com



ML14 - d5 JeiZ

MLx14A13

MY 45 9 & 552 2 vl
110
M06010 | 250031
20 \ 89
w B
= 15 67 =
I N 1505 %
o 250118 | 250125 03
KO St
i o
w10 4 =
—
] M06120 | 250500 22
M06180 ] 250750
0 0
0 1 2 3 5 6
(0) (25) (51) (76) (127) (152)
MY £ [in/s (mm/s)]

www.thomsonlinear.com

LIEFH Ol HJLICH 24 VDC T SSHA|, #&E A9 2[E HE
SILICh St & £E70] O AR £ AFLICE IS 85 *tE

Stepper Motor Linear Actuators

HE AH2OHX] g2 Uitxel 2|= AR F Z0[9| O] &t Aol

KHELQ} AFO| = MF EFE www.thomsonlinear.com/en/products/motorized-lead-screws

27



(7]

AQF - MLx17 2B 37|

MLA

=] [e) E(ctel
£7| 17A9] 2 1(LE |l?B(0|a EﬁH

B EtR))et HE
§|£§(MLN17A)

( LNl?B)

7| 1TAS| 2§ 37| 17B(01& A=

7] 17A2] 2E{ (T (E*% A EFRL)QF 4 Efel)ef A3=01l0|&
& Efol)ot 92 O 220{ O|E{ (MLALTA) (MLAL7B)
3| T A (MLS17A) ' Efel)ot AT E BIFA
(MLS178B)
s3 o
. NEMA17 BE(27] 42 mm). . =0i8lE | MLA R0l = 8359
«  QIX|, OJE tHR[ollM 2|EE CHASHA| MEiE 4~ U3 Z|CH 10%
« 2t HY =H2751bs (334 N). o U AAE ZYQITN AL Ve KtAS
o 2|E A3FO A HE HO[= MLS / MLNOA HEE=40~41H0|X|E &=
8in. (203 mm), MLAOIA 2.5in (64 mm)
AEZ3Q!
DH =
el = R = BEYE3  HY/M AT/ Mg elgeA My AH  Aoi ZE Zo| ZEE &4 =ZF
[V] P A Q] Il | 2= (Lm) [oz-in?] 24|
[oz-in] [N-m] (Al W T ) ) [1bs]
MLx17A10? 770 0.544 233 1.00 233 561 233 18 134 340 023 04
MIx1TA15? 920 0.650 176 150 117 326 263 18 134 340 023 04
MLx17B10> 1078 0.761 169 1.00 169 5.66 1.69 18 189 480 047 0.7
MIx17B15? 1028  0.726 131 150 0.87 27 196 18 189 480 047 0.7
OjE 2= A3 7 M D[R 2| A3 7 M5
2 [in] 2lE(in]  Ol5 H2l/AH [in] A2 ACE A [mm] 2Emm] Ol5AH2|/A"[mm] A3Z TS
0.0313 0.00016 250031 (0031) 1 0.00500 M06010 (0039)
0.0625 0.00031 250063 (0063) 6 6 0.03000 MO06060 (0236)
050 0.1250 0.00063 250125 (0125) 12 0.06000 M06120 (0472)
’ 02500 0.00125 250250 (0250)
0.5000 0.00250 250500 (0500)
0.7500 0.00375 250750 (0750)
1 ASE 4= = 7|EF 2B HHES Thomsondf| £9].
2. RIX[ofl= 7Mool wet S, N, A & StLEzF ZEE.
3. 58 MR E A RMS ETErE Hofstn e 22,8 ot o4 o= Mg elvte = Us.
4. DEPI MOl E3E Welst2H AT|QF 20| l41><RMS7S 2 &sfiof 2t
5.7|Et 2|E A3R A2 12~13H0[X[2] 2|E ATZ MEHREZS ’é.ZE.
6. 2% oo AE=MLA M8 ATF FEE= TN OS2 25 Ho| A8,

28 www.thomsonlinear.com



ey K| - MLx17
74

Stepper Motor Linear Actuators

A [ 1.67
[%ch 42.4] L5+.03
1.22 (4X) [Ls0.8] .
{3]] [2] — Lm
/“ "\ i
O O
@ HE! <<
/> />
to I —
O [ .o10]A] © 865+.001
\ O% [21.97+0.03]
M3X0.5 1.15 [3.8] %[ 2 (4X)
I =
A #22 AWG A 12,585
A A [318413.
HW—/EE 940|042 ﬂ
?.kl
(=]
#ch 0 167 L
[£]CH 42.4]
1.22 (4X) 08 |
[31] (2] L
O\
25 ]
[6.4]
N f
H—XH \/\> \:>
M4Xx0.7* L
a4 )
©.865+.001
OK [21.9740.03] —
M3X0.5 7 0.15 [3.8] %2 (4X)
T I L
s #22 AWG A [305£13]
ﬂ”——/az gfolof: ﬂ JI
__I.I.A'l
(=]
= [0 1.67
[%]cH 42.4] S L Lm
1.22(4X)
[31] 08 |
(2]
| ]
|
I= ote g
L ©.472
——M3X0.5 T 0.15 [3.8] %] (4X) [1] T
@ .858 $ .865£.001
[21.79] [21.97+0.03]
rany W 1.RSF2500 (RS2) 2|= LIES| R&. ALRE 4+ Qli= L2 L{E 42 36~37H0|X|2| L{E MBS HE. A
L M 2. 2EQ 7 22t 2|E0t V2o MEE i MM FE = 45H[0|X| S HE. Ve
] WEIE 210|042 3. EEY M4AX0.7 =LIAE FASHE AE 7139 B&. CHE A E 713 82 15H[0|X|E &HE. H]J
4. HEY M4X0.7 =LIALE ZH4AISH= o= O E(C5)9] 24, CHE A= ORE 542 16T|0|X|E &x.
5. MLAL7 M9 At AEZ3 ZO0[=25in. (64 mm)Y. 0|5 B2 X[ HO|A SSHK| YE= oo g

AE23 20| F7h= Thomson0il 22|
6. HAH FE2 20| (L)=2AEZ3 (S)+1.16in. (29.5 mm).

7.0lA8l 4

psl i}

www.thomsonlinear.com

150 A0 5 olH 85y =

US. At HE = Thomsonof| 29|,

29



(7 A

ML17 - d5 Jefi %

MLx17A10
MY £ 9 = 5159 24 H|
50 222
M06010 / 250031
40 178
Ty Bt
é, 30 250063 133 E
Ko o
io 03
0 2 250118 | 250125 89 ot
il ofy
= 250192 250200 =
® =
10 44
0 0
0 1 2 3 4 5 6
0) (25) (51) (76) (102) (127) (152)
M¥ £ [in/s (mm/s)]
MLx17B10 _
MY A5 U % 5150 7 B2
50 222
250050
40 178
M06010 J 250031
= 250118 | 250125
2 30 133 2
bt =
Ko r
1o 250192 | 250200 02
El'fg 20 MO6060 | 250250 89 ET')':
= —
= — =
i —

10 - a4

0 0
0 1 2 3 4 5 6
(0) (25) (51) (76) (102) (127) (152)

M¥ £ [in/s (mm/s)]

HEE 29| 2|2 HE, REHE AIEotX] ¢f2 LiErEel 2|= A3F Z0|9f o|¢={el

M JeimS Thed| LiEtH O|24 THEQILICE 24 VDC M@ 3384, E,
ZUE JHYELICt oS £2210] O AR 2 USLICEH XpAet 85 XHESF AO| = MY =41 = www.thomsonlinear.com/en/products/motorized-lead-screws

30 www.thomsonlinear.com



ML17 - &5 2%

MLx17A15
M £ 8 X 5159 27 H|in
50 222
250079
250050 / 250063
40 178
M06010 | 250031

e 133 Bt
= 250192 | 250200 =
Ko &
1o MO0G060 | 250250 o
KO 20 89 ot
[ of¥
5 — £
=) =

10 a4

0 0

0 1 2 3 4 5 6
(0) (25) (51) (76) (102) (127) (152)
M8 £ [in/s (mm/s)]
MLx17B15 . i
M £ 9l £ 5159 A H
50 222
250050
40 178
M06010 | 250031

= 250118 | 250125 "
é 30 133 =
Ko r
1o 250192 | 250200 o
F'?-'(J) 20 MO6060 | 250250 89 O-T-)-:
= —
= e =
3] —_

10 B 4

0 0
0 1 2 3 4 5 6
0) (25) (51) (76) (102) (127) (152)

M £ [in/s (mm/s)]

LIEFHH O| 24 EHRILICE 24 VDC MY SSEK], HE MOl 2|E HE, SEHE AHESHA| b2 Uil 2|= ATF Z0]9] 0|AHCQl
HefLICh st £2g10] O HE & JASLICH XMSE H& XAHERF AFO|= MF = 71= www.thomsonlinear.com/en/products/motorized-lead-screws

www.thomsonlinear.com 31



(7]

A — MLx23 2B 37|

37]23B(0/5 A%
Ef)Qt HE 3|1 4
(MLN23B)

7] 2382 RE{(EIY
S Efe)or LE 3
A

=
ﬁﬁ
BT A|(MLN23A) o

37| 23B(0|5 AEH ER))Qt 37|23 2E

37| 23A9] HE{(HHY 37| 23A2] BE{(EHY £37 9T A(MLS23B) (015 A& EHQY)Qt
AR EfRNOt ASR A= EFQl)2} 200 o4 250f 0|
)T Al (MLS23A) (MLA23A) (MLA23B)
sz 3oy
« NEMA 23 2E{(Z7| 57 mm). «  MLS/MLNOi[A Z2Z0[0313in. (8 mm) Y [ Z[CH &
o QIX| OJE{ CIR[o|M 2|EZS CISHA| MEHT 4~ 9l2 2|= A3 2 Z0[=12in. (305mm) / Z1Z0]0.3751in.
o ECH MZE =2 200 Ibs. (890 N). (10 mm) 2 o Z[Ch HE 2|= A3F ZO|= 160N
« MLAQ| %/t & AEZ3 Z0[E=2.5in. (64 mm) Y. (406 mm)&.
. ZHSIE 22F0| MLA PAOIM = 81F2 A 10%. « < HAE & I M8 Ztse. At

HEE= 40~41HO|X|E &=,

D g4
BE S EYEI MY MR/ MY QSEA H  AH A 2E Zo| 2EH Y 2
\Y 2| & [Q] [ I EEE=H =R (Lm) loz-in?] 24
[oz-in] [N-m] [Al Wi ] [in]  [mm] [1bs]
MDQ3A15* 1210 0854 377 155 243 420 58 18 1.78 452 1.04 113
MDQ3A30> 1238 0875 174 3.00 0.58 116 522 18 1.78 452 104 113
MLQ3B19* 2512 1774 3.80 190 2.00 584 72 18 259 658 213 1.70
MDL23B3%? 2608 1842 199 390 051 145 776 18 2.59 658 213 1.70
Q| 2/E AT SN 0[Ef 2= A3R 45
EA [in] 2|E[in]  Ol& Hal/AE [in] ASIE FI=6 XA [mm] 2E[mm] OIS HE|/A” [mm] AZFASS
0.083 0.00042 310083 2 0.01000 M08020
0.167 0.00083 310167 4 0.02000 MO08040
0313 0.250 0.00125 310250 8’ 8 0.04000 MO08080
0.500 0.00250 310500 12 0.06000 M08120
1.000 0.00500 311000 20 0.10000 M08200
0.063 0.00031 370063 (0063) 0.01000 M10020 (0079)
0.100 0.00050 370100 (0100) 3 0.01500 M10030(0118)
0375 0.167 0.00083 370167 (0167) 10 5 0.02500 M10050 (0197)
0.250 0.00125 370250 (0250) 10 0.05000 M10100(0394)
0.500 0.00250 370500 (0500) 20 0.10000 M10200 (0787)
1.000 0.00500 371000 (1000) 4. ZEPL A XO| EFE UPSHHH &7|9t 20| 1.41 x RMS TR E ZrS8Hof &t
1 A8 4 SIE 7IFt 261 AHE Thomsond] 22!, 2 e olol S WA SHE Aa% SEE fH oltlEe SE Heol
2. SIXlols A0l T2tS, N, A S SHLpt AT, ey
%7%;;2 ;drzl%%’g’% RMS TR Z HMofotn A 2, ollE gt ol z Hefe 7.2|E A2 XA MLA PN SSHE|R| 242,

32 www.thomsonlinear.com



S oo Motor Linear Actuators

MLx23 - 2| K|

74 o K4 Sary
it — Inch[mm] ©-&F
[£]CH 57.2] | Ls+.03 '
1.86 (4X) | [Ls+0.8] o
[47.2] - [.] o= m
Ln'
i
{ o
. \/‘> <>
i @1.500£001 1
[38.10£0.03] ~

0.20 [5.1] 25 (4X) ‘_J l

L“ ['5%?] J JJ/\ lz.lt.s
A x : . [318413]
ﬂ 2 sfojof: #22 AWG AH i

4

12.5+05

‘ﬂﬂ:\iag ofolof? [305+13]

#22 AWG 44}
M U_i

=i 225
[£[cH 57.2] | Ls
186 (4X) | 06
[47.2] [1.6] tm
Cle) n
T
50
1 [127] T
W {
3Ma>><1.o3 ) I L @
d
©1.500£.001
[38.10£03] — [
Jm 0.20 [5.1] HE (4X) L s J T
™ [5.1] “

#0h 01225 ,

[#/th 57.2] - s v tm
1.86 (4X) 06

[47.2] [1.4]

— HE
0.20 [5.1] &t& (4X) 866
[22] ©1.493 @1.500£.001

J J “ [37.92] [38.10£0.03] ~

12.5¢5
[318+13]

T

20 J
(51 A
H[H"E C oo L RSF3700 (RS3) 2IS LIES| 3. A% 4 9l T2 UE S4E 36-37H0[X/0| LIE HHEE HE. Jﬂ”
IS SH0I0F ) oEqot i Zatel l=vt 7|20z R, HHT AN & #22 AWG
A
=]

A
A

o
(CHE dE 718 882 15H0[XE HE

8 M6x1.0 =LIANS EAfSH= Qe 7hgol &2 S EEES

GO wN

BE
HZFH Mox1.0 SLIAS FAfste A= OHRE/(C5)9 2&. CHE AE 0H2E M2 16H[0|X|E H=E.
.MLA23 7189| At AEZ3 20[=25i0n. (64 mm) Y. 0|8 Z& X ™OM SSSHX| AU=5 s{0F &
AEE3 20| 7= Thomson0i| £9].
6. AH 52 20| (L) =AEZ23 (S) + 1.74in. (44.2 mm).
T.UAHNE B8 X} B o™ AU =+/- 2. TR HAY =+ AUS. AtMet E = Thomsonoll 2.

33



(7 A
ML23 -85 J2i

MLx23A15
MY &5 91 % 6159| 24| H|
80 355
70 370050 | 370063 310083 | M08020 n
60 266
= 50 M10020 | 370083 ] 370100 m
= o
_ll(-(l,-o 40 370125 M08040 | M10030 | 310167 173 Eu.-’.!
) ot
M 30 133 o
= 310250 | M10060 | 370250 ) 370300 | M08080 —_
:_-l 370375 | M10100 =
20 M08120 | M10120 } 310500 ] 370500 89
0 “
0 0
0 1 2 3 4 ) 6
(0) (25) (51) (76) (102) (127) (152)
M £ [in/s (mm/s)]
MLx23B19 - N
MY £ 91 £ 5159| 24 H|
100 445
90 400
80 356
70 31
370050 370063 § 310083 ) M08020 | M10020 { 370083 § 370100
S 60 266 B
= 370125 M08040 | M10030 | 310167 J 370167 | M10050 | 370200 =
K
;l'-o 50 3102501 M10060 f 370250 § 370300 | M0808D 222 OI"'“E
K0 40 178 o
g ofM
T 3 133 =
¥ =
20 M08200 | 370750 | M10200 89
370100/ 311000
10 44
371200
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

(0) (25) (51)  (76) (102) (127) (152) (178) (203) (229) (254)

rx
00

£ [in/s (mm/s)]

N85 JefTE Ched| LIERH O 24 ZEQILICH 24 VDC T SSEA|, BE ATO| 2|= HE, RS E AFESHX| 42 el 2|& A3 F Z0[9| o|&4HQl
al Sot £E300| O HE 2 USLICE XtMst 85 XHERE AFO|= MY &= www.thomsonlinear.com/en/products/motorized-lead-screws

34 www.thomsonlinear.com



I  stepper Motor Linear Actuators
ML23 - ds Jdef&

ML23A30

ML23B39

513 [Ibf]

t

KO

[cH A

i

E|ch A% 515 [Lbf]

rx
ogt
b
H
#a
%
o
ofy
lo
e
k]
=
El

100 445

90 400

80 370050 / 370063 / 310083 1 M08020 356
70 311
60 266 bt
=]
M10020 | 370083 | 370100 =
50 222 ™
370125 ) M08040 / M10030 | 310167 oz
40 178 ot
—~ ol
30 \ oz
20 %
371000/ 311000
10 44
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
(0) (25)  (51) (76)  (102) (127) (152) (178) (203) (229) (254)
MY £ [in/s (mm/s)]
MY £ 9l %5152 2t b
100 445
90 400
30 370125/ M08040 { M10030 / 310167 J 370167 | M10050 | 370200 356
70 311
60 310250 M10060 / 370250 | 370300 | M08080 266 B
=1
50 222 [H
02
40 178 ot
ofd
M08120 | M10120 / 310500 ] 370500 —_
30 133 2
M08200 ] 370750 | M10200 —
20 89
——
10 «e ¢
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0) (25)  (51) (76) (102) (127) (152) (178) (203) (229) (254)
M8 £ [in/s (mm/s)]
S| LIEHH O| 24 ZHQLICE 24 VDC T SZEAK|, BE AT 2|E HE, SN E AFSSHR| b2 YBtE ol 2| A3 20|29 o|4Hl
o £EZ0| O AR 2= JASLICH XMt M5 RAHESF AFO|= M & 7= www.thomsonlinear.com/en/products/motorized-lead-screws

www.thomsonlinear.com

35



|_—| E AME
—_— = 1
2|E HE
HIE Ho Ef M
AEES o[olx| sgus  TEE® omay EEM
RSF1800 RS1 08,11 10
RSF . RSF2500 RS2 11,14,17 25
RSF3700 RS3 14,17,3 60
RSFH1800 RH1 08,11 20
RSFH RSFH2500 RH2 11,14,17 50
RSFH3700 RH3 14,17,3 120
XCMF1800 XF1 08,11
XCMT1800 XT1 08,11
XCMF2500 XF1 11,14,17 5
XCMT2500 XT1 11,14,18 5
XCF3700SH FS3 14,17,23 25
o i XCT3700SH TS3 14,17,23 25
€ XCF3700 XF3 14,17,23 25
XCT3700 XT3 14,17,23 25
XCF5000 XF5 3 125
XCT5000 XT5 3 125
XCF2500 XF2 11,14,17 10
XCT2500 XT2 11,14,17 10
MTS1800 MT2 08,11 10
MTS2500 MT2 14,17 10
MiTS MTS3100 MT2 14,17,23 50
MTS3700 MT3 14,17,23 60
MTS4300 MT3 14,17,23 60
MTS5000 MTS5 14,17,23 125
SN1800 SN2 08,11 30
SN2500 SN2 14,17 45
SN . SN3100 SN3 14,17,3 70
SN3700 SN3 14,17,3 70
SN5000 SN5 14,17,3 100
AFT2500 AR 14,17 5
AFT * AFT3700 AF3 14,17,23 10
& AFT5000 AF5 23 25
SNAB1800 SB2 08,11 10
: SNAB2500 SB2 14,17 25
SNAB* % SNAB3100 SB3 14,17,3 50
SNAB3700 SB3 14,17,3 70
SNABS5000 SB5 14,17,3 150
1A MLS 25 H=0f| AF83h= M X2 HAdm. 4. 020l HA|E M7 SEECHES. of 20| HX|H AZ0| o=
2.500 RPM % 50% FE[ AtO|Z 7HF Al CHEfEQl 2Tl #|% 5=, XtAet 27| LEE T HET dieiA] X EMS oA &L ol 2= 2l SNAB1800/SNAB2500
Hietx|et 27]|= Thomsonofl 22l =1~3 bs, SNAB3100/3700 = 2~5 lbs, and SNAB5000 =4~9 |bs.

3.E52 2Eo FHo=XCHES M8 = 8l&.

36






RSF, MTS3700, XCF3700, XCMF, AFT2500, AFT5000

NEES

ZIE HE

PN

Bl

Kl== [in (mm)]

4

-
(e}
[=}

1. X|#=B= #|C
E

N
o
o M

2. 0JF OF2E LHALE U

38

RSF1800/RSFH1800
(RS1/RH1)

0313
(7.95)

0375
(952)

075
(19.05)

013
(33

013
(33

025
(6:35)

RSF/RSFH

RSF2500/ RSFH2500
(RS2/RH2)

05
(12.7)

0.75
(19.05)

(254)

0.14
(355)

015
(381)

031
(7.87)

075
(19.05)

RSF3700/RSFH3700
(RS3/RH3)

125
(31.75)

0.14
(355)

019
(4.82)

041
(1041)

0875
(2222)

XCMF1800/ XCMF2500
(XF1/XF1)

05
(127)

09
(22.80)

(254)

0.14
(355)

018
(4.57)

031
(7.87)

075
(19.05)

XCF3700SH
(FS3)

081
(2057)

134
(34.03)

153
(38.86)

0.197
()

02
(5.08)

048
(20.32)

1125
(2857)

XCF2500

XCF5000
(XF5)

112
(28.44)

225
(57.15)

175
(44.45)

02
(5.08)

03
(7.62)

1406
(35.71)

XCF2500
(XF2)

0.64
(16.25)

118
(29.97)

119
(30.22)

0.141
(358)

0.16
(4.00)

0.66
(16.76)

09
(22.86)

.

XC

XCMT1800/XCMT2500
(XT1/XT1)

05
(12.7)

09
(22.86)

02
(5.08)

7/16-20

XCT3700SH
(TS3)

081
(2057)

134
(34.03)

025
(6:35)

5/8-18

www.thomsonlinear.com

(XT5)

XCT5000

112
(2844)

225
(57.15)

0.375
(952)

15/16-

16

(X12)

XCT2500

064
(16.25)

118
(29.97)

0.187
(4.74)

9/16-18




Stepper Motor Linear Actuators

MTS1800, MTS2500, MTS3100, MTS5000, SN, SNAB AFT3700
XCF5000

www.thomsonlinear.com




£3 20/

HE HZE MLS, MLN, MLA 2E& 7240f A
o 27l K2 X|Zk o|M ApZIIHE Zestn 20}

Hu

>

M T K2 ole A e

— 11—

AHE 7tset IZH 714
2E{ Afo|= CPR

100,108, 120, 125, 128, 144,200, 248, 250, 256,

M 296, 300, 360,400, 500, 512, 720, 800, 1000

324,50, 96,100, 120%, 192, 200, 250, 256, 360, 400,
500,512, 540,720,900, 1000, 1024, 1250, 20007,
20482, 25007,40007, 40967, 5000”

324,50, 96,100, 192, 200, 250, 256, 360,400, 500,

MLx11, 14,17

512,540, 720,900, 1000, 1024, 1250, 20007, 2048,

25002, 40007, 40962, 50007

64, 100,200,400, 500,512, 1000, 1024, 1800,
2000, 2048, 2500, 36007, 40002, 40967, 50002,
72002, 80007, 81922, 100002

64,100,200, 400, 500, 512, 8007, 1000, 1024,

MLx17, 23

1800, 2000, 2048, 2500, 36007, 40007, 40962, 50007,

72007, 80007, 81922, 10000

iy
o> |>
Orn D|O

=}

f

2t It

o rlo
or

0 A O
mrore

E

=]
=,

oo

[Raa

rO ol Hu

b7
PR, Q=& £ HSSHYAIR (SiFsts 2R)

r

40

O|0]X| M|Z: E3 Q1AL 7} Q= MLS23B 2H,
E2 QIRC{7}F QU= MLN17BS} E2 QIR 7}
U= MLALTB

o Lot 2| ™ME AFO|Z2(CPR) == 2| MG
I A(PPR) AF2 7H5. 32~10,000 CPR =
128~40,000 PPR7IX| 7ts

LIPS st olaL 29
EPNEE Erel i E4T
Bl A E2
olElA e
e
T A Kt s
Bl Rl E3
oleA e
e
EHl A S 6

www.thomsonlinear.com




JEISPLY

oA Q% 1% (inch [mm) TEAUE 2D HY s 25 (°F[°C) 2 IHaE
(VDC) (rad/sec?)
T L D W US Digital %4 gt Hrf ESEN eS| S
5 082 119 1.19
062 [20.8] [30.2] [30.2] CON-C5 -40 [-40] (CPR<2000)
[157] 130 22 162 CON-LC5 -25[-13] (CPR>2000)
= 33.1] [559] [41.1]
045 051 087 058  CON-MIC4
BT n13) [(128] [22] [146]  CON-MIC6 4 [-20]
124 122 122 40 [-40] (CPR<2000) 212
= 31.6] BL1] [3L1] 45 50 155 H5113](CPR>2000) [100] = 229000
CON-FC5 (5 PIN)
& 173 224 139 -40 [-40] (CPR<3600)
065 [43.94] [56.9] [35.2] -25 [-13] (CPR=3600)
= (166] 143 122 122
[36.22] [31.1] [31.1] = CON-FC10 (10 -40 [-40] (CPR<2000)
— 190 224 126 PIN) -25 [-13] (CPR>2000)
[48.26] [56.9] 32.1]
1. MLx17 2E{= 0HRE Z20|E7F WM, o|nf T X|4=7} 2k 0.15in [3.8 mm] S7te. 4. A3H 20| D2 ELte A2 Tzt d(Differential) T8
2.HY g QIAE HABRE= 4~51Y. X}% olaM dABLE 10Tl 5. F7|F Arof| chet XpMlEt B = www.usdigital.comE &=
3. Q130 UE 9t #o|2 2 N2 E x| .
il PN
oy
o E2,E3 E4T ES5, E6 oo
SERVE = chel g s TS R S A
1 PN +5VDC T¢ Shy x| x| RO T 1 |
2 eEaA ARHL A+ R olelA x| e
INDEX [ ]
3 AR FSPN A- Rl AXE QIS A
4 +5VDC Y BAE +5VDC H@  +5VDCHR QA+ DIFFERENTIAL
5 B x4 - B+ xHd B A- M
6 - - B-tig - A+ /i
7 - - - - +5VDC Fgl
8 - - - - +5VDC Fgl
9 - - - - B- kg
: - - B+ <
xS
" 1 — = w1

E3, E6 E4T ES

www.thomsonlinear.com




(7 A

e AHH HE 2|L[0] =0 0]

Thomson2 & MA OEM AR F&5| HEH0HH ZXE S8t 2sda
SHAAIZ | DA O &2 7HAE ®EHSLICH ZAe] 7| S XE ez
&Y MES dojd B2 040 £ 29S| 555t= L LIE MES2S
HLSIEE =2 4 AUSLICH

=

X2 HIZ 223tAI0] EEY, =Y E
TS 2ol HAAQ. M MA 229 HE = www.thomsonlinear.com/csS EXRSHIA|IL.

B, SEd SFU0E 85, 8, €A HIE ALO[0f| A £[H 2

42 www.thomsonlinear.com



S oo Motor Linear Actuators

o

Thomson & A= 713 Sl = OFRE2 Ciefer @7 Sl HE0 S = UESLICH ot Chsat 22
S @ AL 282 = /JELICE

o RSH= LIAL B! IX| 2 H|ZFet S=LIAL B LIAL A=

o UEY It Hiod HZEH(journals) X BE 2 = (ring groove)

o SZY EEARY s

« 7= (keyways) X WXt = (cross holes)

. OEEQ UEY Q=I5 9l o OFRE SME MY & JUSLICH Thomsondl| =H 1k 27H 29|l

XAI)\|9

UEY 2= {E
Thomson2 14 AMFE SFSH= MLS 7EE S5 2| HEE ME S & AELICEH Thomsono|
CH 2 2oISHAH JShH= MES MES S&IL|C

*EY 2E OIRE

U5 ORE= o S2(o] ZH DR EL} &GN heEl 27 fAdS MY & ASUCH S+ X
£2 40| oot 2 Thomsonol| Z2[HYAIR. X[+ @212 FeF| 2HESH= DI2 ES MAs =g/L(CH
EEz2| ¢3H

QIAM mEHMS Soff MEel =7t YLV Hed Mk AFLICE Thomson2 AHTH ZE

2|L|0f AR0|0|F o S2(of QIETE Stfet dels YR fIX|, £, ghefof ot

HAIZH HEE TEELICH QIFHE Thomson ML HE2| 2 &0 0|20 §{0|

ME xR f

M= g

+ Bl 9ol 2|E T wEY HUH 4
+ Ao Meret oM )= N

A X [ =
e T T

. UEY A0 52 g
«  Thomsonsofl H&EY i R7O=Z 2osHA|2. R

S=% gl E AR YA MLAAERZ 0|
Thomsone A0 a2t CHefer 2|= =
2t DE MM S ERSHA Q2. HR|of| sHESHA| b= Atete] 22 Thomsonf

MO
10
of
> -
>
to

A3g 3
MLS A0l 744 8l QX240 EL QT 220| Q7= 22, Thomson2 PTFE ZE S M2 £
UELILE.

UUHH 0| x| o2 o{Z2|F|0| M(MLA)

Cr2at 242 o{Z2|AH0|Mel AL Thomson QMX|L|HZIEI0f| 22|t AL,

« BH &% >500 rpm

« FHSE>10% 9 £= 5 oH50| XOf =& (X[ Y= MLATHS HL

. 2 wsto| B0l S1ETF 2|0t 2 2

o T Aol O2|ATE MK b= MLA T A

www.thomsonlinear.com 43



(7 A

MNE U8 R

HEO AHTH 2 2|LI0] ARU0|HE dSHo= FAoIH F2 237 2 Lo TR:

QX (runout)ol| Lef HefELICH 2R AoHE 2lE 237 0 dSe|2 Qo A[A" 80| 2051
A0 HASHAHLE 2™ etet & UELICH Thomson2 28! 0| 2= A3FE HISHH 2ls2t
TI0t2 S Z|ASetL(Ch B[O 2f(Taper-Lock)2| ¢12 Y2 S HEH 8! 22 2Nt 5t =
A ST nZof Z7|ChX] 1 O|dhs sFoteiH HEet JE, A= XXM 74, 2l= HEES dH5t=

0] S QLT

1. AH|H ZE 2|L|0] A=0f|0]E] 71 M=t
O{Z2|AH0] 0 BRet ATF S|TA(MLS), HE
9| HAIMLN), 2==0[0[E{(MLA) T+ = 2 gLt
O{Z2|#[0]d oAl = 6~THO|X| S HZEBHYAL.

2. TE 37| MHY
2oh= g5, 28 T 37| Sof we2F Mgt 3715
MEHBILICE Thomson®| T 7HX| 712 2 &(MLX0S,
MLx11, MLx14, MLx17, MLx23)2 C}Fet RE| #M

U 0|5, ols 85 MSELICh

3, BEA3ag MY
MLS = MLNS)
AEEZ30| OE

=2
MH N
Y om
a

rr

)

In

E

Ho

m

=

=m=

"N

L
3n
I- 0¥ O
wo

TN
o
)

9

e
x0}
rot
=
n
N
rlr okl
m
o
ol mjo |>
Smx
ofn Jm
N Of |

4. {E Mef
ASZ BTA(MLS) FHO| B LIE 01 B, Ax
el A| B4 OIS MEfBHAA
T40| 32 TIN5 LY, BEY
RIZEILCE MLA 89 22 EFE afAl 3l
AT HETL 7|20z MBIt

5. 2AHH 2E 2|L|0f H==0|0|E] T}
oHdSelo RS FARLICH MLAS| < Of2hof
HAIE A= 028 &X] 7t0|=2fels mEL(CH

44 www.thomsonlinear.com



Stepper Motor Linear Actuators

HiA B AHHEH

Thomson2 EZ B4 5! HHE  BIX|E S eLCHOM 28 & =x). 2ref £F AH4H 52 S50t
OZ2|AH0|E 2210] A= F2, 712 HidS 26 & i 8 HHYHE MSYLICEL 2F At
LFAH SRHE MBS =2 ST
At ——— P& —
AfIY E]
A- —— =8 —
B+ a2l —
B ¢l&
B- =Y
MLx08 MLx11
JST 7{4IE Molex 74|E{ 26 AWG
p/n ZHR-6. / 26 AWG p/n 51065-0600 / alc W ws
L 2lc wws S EE
Vi 16 LN 14
{ ’ 13 b :f
11 SN
12.5+.5 12.5¢.5
F[a]aﬂ:ﬂ ﬁ»——l 31813
(M) (")
Hooga Ay Hooga My
1 A+ (= 1 B- =
2 NA NA 2 NA NA
3 A- =F 3 B+ k|
4 B+ agl 4 A- =5
5 NA NA 5 NA NA
6 B- =% 6 A+ EIE
MLx14, MLx17, MLx23
2|E b el etk «  MLx14, MLx17,MLx23 2E = Z2tY 2|E7H 7|22 2 MSELICH
e P « MLX148 26 AWG 2| 2fo|o]
- « MLx17 S MLx23& 22 AWG 2| = 2t0]0]
=5 A-  CIE 2[= 240[0f AO|X|= AHE ZHSEILICEH AMIRH HE = ThomsonOil E2I8HY A2,
el B+
s B-

www.thomsonlinear.com 45



|

_I

=
Bl

linch
S A

for

=
=
o

Tt FRHX| AL

0|, #|of=) X|X|ch

=2
=

o= X|FoIAM
21

XX =|X| %=
Lot s &

)

= ZE{(4 2|= 2t0]0{). Thomson?| E

AN

FLtol 0]

oy

o
FO| AHI 2B E2t0|E2 HHUO| BEH] AR TH K= "8 (chopping)"& Sl

== 5=y
2|c {E%} 2

DH
':E|-O| H

CLEIDN
H =
ALE

oF
[=|

tS.

L o
= ©

7o x|

ol
=

I 28 2|L{0o] H=0f0|H Y =27t HE S

AE

Ko
e
L

o

|22 5t 7|AHH ol x| =2

~

Al

k=3
=

L|C}.

ol
=

65~90%

[

237 A =27t 7|4

23T 22 Y= 35~85%¢

[

2|
A HEF HT| ofHX|e E &

&,
=
e
O
=l

Thomson 2E{9] & & He

MAMEX|Z &

Thomson 2|
HUEXZ &

(2H)

mi

jod

[Tl 2R

IE 3

o 2E{ Af

7t

m
A

00 X0 U]

fofu

KH
<k
0

K
Pl

for

ol
K
i
H

=

<
Ul

1

el

3

oA
| ],

==
::

fLtolH 2]
fLtolE 2

(<)

MOl

A
A ASR RIB0| AFotR 755 230 pas|oz

f 2| LEAL
HE £= A3

o

5

=1 o]

LEAR AFO[S] 42|, LEARAO]

A327} 18T Al 0|SHe
DEo AHISILIE
1.8°/64=0.028 °2f
F
2E| 0] 7}
fim e 2[LI0f %4k0f0|E{7} 2]

AE

O] 22 AH|E

0
LEPN

{0

Ko
e
&
%0

1l

J
L

Bl

www.thomsonlinear.com

2lE HEJ2|E A3 R0M AUz 0|5 & 4~ A= 20|



www.thomsonlinear.com

47



USA, CANADA and MEXICO

Thomson

203A West Rock Road

Radford, VA 24141, USA

Phone: 1-540-633-3549

Fax: 1-540-633-0294

E-mail: thomson@regalrexnord.com
Literature: literature.thomsonlinear.com

EUROPE

United Kingdom

Thomson

Office 9, The Barns

Caddsdown Business Park

Bideford, Devon, EX39 3BT

Phone: +44 1271 334 500

E-mail: thomson.europe@regalrexnord.com

Germany

Thomson

Nirtinger StraBe 70

72649 Wolfschlugen

Phone: +49 7022 504 403

Fax: +49 7022 504 405

E-mail: thomson.europe@regalrexnord.com

France

Thomson

Phone: +33 243 50 03 30

E-mail: thomson.europe@regalrexnord.com

Italy

Thomson

Via per Cinisello 95/97

20834 Nova Milanese (MB)

Phone: +39 0362 366406

Fax: +39 0362 276790

E-mail: thomson.italy@regalrexnord.com

Sweden

Thomson

Bredbandsvagen 12

29162 Kristianstad

Phone: +46 44 590 2400

Fax: +46 44 590 2585

E-mail: thomson.europe@regalrexnord.com

ASIA

Asia Pacific

Thomson

E-mail: thomson.apac@regalrexnord.com

China

Thomson

Rm 805, Scitech Tower

22 Jianguomen Wai Street

Beijing 100004

Phone: +86 400 606 1805

Fax: +86 10 6515 0263

E-mail: thomson.china@regalrexnord.com

India

Kollmorgen — Div. of Altra Industrial Motion
India Private Limited

Unit no. 304, Pride Gateway, Opp. D-Mart,
Baner Road, Pune, 411045

Maharashtra

Phone: +91 20 67349500

E-mail: thomson.india@regalrexnord.com

South Korea

Thomson

3033 ASEM Tower (Samsung-dong)

517 Yeongdong-daero

Gangnam-gu, Seoul, South Korea (06164)
Phone: + 82 2 6001 3223 & 3244

E-mail: thomson.korea@regalrexnord.com

SOUTH AMERICA

Brazil

Thomson

Av. Jodo Paulo Ablas, 2970

Jardim da Gloria - Cotia SP - CEP: 06711-250
Phone: +55 11 4615 6300

E-mail: thomson.brasil@regalrexnord.com

T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”
A REGAL REXNORD BRAND

www.thomsonlinear.com

Stepper_Motor_Linear_Actuators_BRUK-0012-12 | 20240822SK
Atet2 AP SH glo] HFE £ AFLICHL S0 i3t 2 HFQ MEde Hetst= A2 B
AtEXte| MellL|ct RE AR E ST A QXS] XHARILICEH ©2024 Thomson Industries, Inc.



